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Az idei első negyedévében a magyar gazdaság 
teljesítménye a vártnál nagyobb mértékben, 0,8%-
kal haladta meg az előző negyedévit, éves összehason-
lításban pedig 1,7 százalékkal nőtt. Ezzel a stagnálást 
növekedés váltotta fel, és a várakozások szerint innentől 
pozitív előjelű GDP-számokat fogunk látni. A mostani 
adatok azonban elsősorban a nagyon alacsony bázis-
nak köszönhetőek: az export euróban számolt értéke 

A magas megélhetési költségekkel folytatott harc 
még közel sem ért véget az amerikai családoknál. 
A dráguló olaj miatt megugró gázár, az egekbe 
szökő jelzáloghitel kamatok és a csúcsra járó 
bérleti díjak miatt az infláció a vártnál nagyobb 
mértékben emelkedett: a márciussal zárult 12 hónap-
ban mért 3,5%-os átlagos drágulás jelentősen meg- 
haladta a februári 3,2%-os rátát, ami a megelőző hat 
hónap legmagasabb éves növekedését jelenti. Ez 
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A világ

Magyarország

arra kényszerítheti az árstabilitáson őrködő amerikai 
jegybankot, a Federal Reserve-t, hogy hosszabb ideig 
magasan tartott kamatokkal próbálja „hűteni” a gaz-
daságot. Az infláció mérsékléséhez vezető út továbbra 
is rendkívül rögös, a sokak által várt kamatcsökkentés 
közel sem biztos, hogy hamarosan bekövetkezik. Az 
amerikai gazdaság egyelőre magas kamatok mellett is 
erős: a vállalati eredmények jók, a New-York-i tőzsde 
az elmúlt egy évben 25%-kal erősödött – dollárban!

15 százalékkal, az import 20 százalékkal esett vissza.  
Ez azt mutatja, hogy sem külföldön, sem itthon nincs 
elég vásárlóerő a hazai termékek iránt. A visszaeső for-
galom miatt hiányzó áfa és az állampapírok magas ka-
matának törlesztése óriási hiányt okoz a költségvetésben. 
Csak remélhető, hogy 2024-ben a bérek jobban nőnek, 
mint az infláció és ezzel beindul majd a fogyasztás. 

Fókuszban: Az ébredő infláció

Az USA inflációja 
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Kötvénypiacot érintő hírek

Míg a részvényekre a befektetők talán túl optimisták, 
addig a kötvényekre túl pesszimisták – éppen ez teremt 
jó belépési helyzetet! A kötvénypiacon ugyanis a ho-
zamcsökkenés hoz sokat a konyhára (amikor felértékelőd-
nek a korábban, még magasabb kamattal forgó papírok), 
most azonban ebből a reálisnál is kevesebbel számolnak. 
Az USA-ban a várakozásokat meghaladó inflációs muta- 
tók és a kitartóan erős munkaerőpiac miatt a Fed részé- 
ről már csak egy kamatvágást várnak a korábban jelzett 
3x25 bázispontos csökkentés helyett. Európában is ha-
sonló a helyzet (itt is csak 2-3 kisebb jegybanki kamat- 
csökkenéssel számolnak). A csalódott befektetők eladnak,  
a hozamok emelkednek – most érdemes bevásárolni. 

Érintett eszközalapok elsősorban:

Érintett eszközalapok elsősorban:

További érintett eszközalapok  
(részbeni kötvény kitettségük miatt):

További érintett eszközalapok  
(részbeni kötvény kitettségük miatt):

VIG BondMaxx Total Return Kötvény eszközalapok
VIG Fejlett Piaci Államkötvény eszközalapok

VIG Magyar Kötvény eszközalapok
VIG Feltörekvő Európa Kötvény Pro Eszközalap

VIG MoneyMaxx Feltörekvő Piaci Total Return 
eszközalapok
VIG Maraton ESG Multi Asset eszközalapok
VIG Alfa Abszolút Hozamú eszközalapok
VIG Panoráma Total Return eszközalapok
VIG Smart Money Alapok Alapja eszközalapok
VIG Tempo Alapok Alapja eszközalapok

VIG MoneyMaxx Feltörekvő Piaci Total Return 
eszközalapok
VIG Maraton ESG Multi Asset eszközalapok
VIG Alfa Abszolút Hozamú eszközalapok 
VIG Panoráma Total Return eszközalapok
VIG Smart Money Alapok Alapja eszközalapok
VIG Tempo Alapok Alapja eszközalapok
VIG BondMaxx Total Return Kötvény eszközalapok

Hasonló a helyzet a közép-európai kötvénypiacon is.  
A fejlett országok kötvényeinek gyengülése hasonló fo- 
lyamatokat indított el a régiónkban is, amelyek a gazdasá-
gi folyamatokat tekintve viszont nem voltak indokoltak:  
a lengyel, cseh, magyar hozamok emelkedésének oka 
ugyanis az amerikai piac követése volt, miközben – at-
tól eltérően – nálunk a dezinflációs folyamatok továb-
bra is folytatódtak. A befektetők túl pesszimisták voltak, 
túllőttek a célon, egy későbbi fordulatot valószínűleg jól 
meg lehet majd lovagolni.

Fe
lle

ndülés        
                                       Expanzió

Részvénypiacot érintő hírek

“Sell on may and go away”, vagyis „Adj el májusban, 
és hajózz ki” – tartja a tőzsdei mondás. Azaz add el a 
részvényeidet májusban, és majd csak októberben vedd 
őket vissza. Való igaz: az elmúlt 100 évben az S&P 500 
index teljesítménye valóban jóval magasabb átlagho-
zamot mutat november és április között, mint májustól 
szeptemberig. Ma a részvénypiac árazása – elsősorban 
az MI-t övező hurráoptimizmus miatt – túlfeszített: a 
New-York-i tőzsdén például az egy részvényre jutó átla-
gos vállalati nyereséghányad 4% (azaz a P/E mutató 25). 
Körülbelül annyi, mint az amerikai állampapírok hozama 

– ez olyan, mintha a részvényeknek nem lenne kockáza-
ti prémiuma. Márpedig kell, hogy legyen, ami korrek-
ciót sejtet – ezért a mostani valószínűleg lokális tőzsdei 
csúcs, érdemes lehet a profit egy részét zsebre tenni.

Érintett eszközalapok elsősorban:

További érintett eszközalapok  
(részbeni részvény kitettségük miatt):

VIG MegaTrend Részvény eszközalapok
VIG Opportunity Fejlett Piaci Részvény eszközalapok

VIG Maraton ESG Multi Asset eszközalapok
VIG Smart Money Alapok Alapja eszközalapok
VIG Tempo Alapok Alapja eszközalapok



Alternatív befektetéseket érintő hírek

Mint korábban már írtuk, az expanzió a nyersanyagok 
malmára hajtja a vizet. Az olaj drágul (a Wall Street szerint 
a mai 80-ról akár hordónként 100 dollárra), mert a fejlett 
világ gazdasága dübörög, a biztonságos menedéknek 
tartott arany is megállíthatatlan. De az év eleje óta 20 
százalékkal nőtt például a réz ára is. A világot át-
formáló MI-processzorok és rendszerek áramigénye  
ugyanis óriási, az elektromos hálózatok bővítéséhez  
pedig rézre van szükség – nem is kevésre. A kereslet 

Amerika meglepő gazdasági ereje és Kína remélt talpra 
állása miatt idén meghaladja a kínálatot – utóbbi esetében 
további szűkítő tényező a világ egyik legnagyobb pana-
mai rézbányájának elhúzódó bezárása. Mindezek a követ- 
kező három évben egymillió tonnás hiányt okozhatnak. 
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Érintett eszközalap elsősorban:
VIG Panoráma Total Return eszközalapok

A közép-európai részvénypiacok viszont kifejezet- 
ten olcsók: a Budapesti Értéktőzsdén a részvényárfo- 
lyamok a rájuk eső nyereség alig több, mint hatszorosán 
forognak, ami az amerikai negyede, a francia harmada  
és a német fele. Az OTP Bank például igazi pénzgyár,  
orosz kitettsége miatt mégis feleannyira tartják P/E ala- 
pon, mint lengyel versenytársait – miközben eredményes- 
sége kiváló és sikerrel terjeszkedik Európától Ázsiáig. 

Érintett eszközalapok elsősorban:

További érintett eszközalapok  
(részbeni részvény kitettségük miatt):

VIG Közép-Európai Részvény eszközalapok
VIG Magyar Indexkövető Részvény eszközalapok

VIG Maraton ESG Multi Asset eszközalapok
VIG Smart Money Alapok Alapja eszközalapok
VIG Tempo Alapok Alapja eszközalapok

Forrás: worldperatio.com

Globális P/E arányok országonként



Mintaportfóliók teljesítménye

A VIG Alapkezelő szakemberei által összeállított min- 
taportfóliók célja, hogy útmutatásként szolgáljanak a 
különböző kockázatvállalási hajlandóságú ügyfelek meg-
takarítási terveihez:

közepes kockázatot hajlandóak vállalni. Ebben a port- 
fólióban nagyobb súlyt kapnak az alacsonyabb kocká- 
zati besorolású eszközalap típusok (kötvény, pénzpiaci), 
de kisebb részben az előbbieknél magasabb kockázatú 
és magasabb hozampotenciállal rendelkező, vegyes és  
részvény típusú eszközalapok is megtalálhatók benne.
A kockázatvállaló portfólió azoknak lehet alkalmas, 
akik hosszú távon a várhatóan magas hozam érdeké- 
ben magas kockázatot hajlandóak vállalni. Ebben a 
portfólióban a legnagyobb részarányt a részvény típu- 
sú eszközalapok képviselik.
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Eszközalap Súly Eszközalap Súly Eszközalap Súly
VIG MegaTrend Részvény 
Pro Eszközalap (HUF) 0% VIG MegaTrend Részvény 

Pro Eszközalap (HUF) 5% VIG MegaTrend Részvény 
Pro Eszközalap (HUF) 10%

Fidelity Global Technology 
Részvény Pro Eszközalap (HUF) 0% Fidelity Global Technology 

Részvény Pro Eszközalap (HUF) 5% Fidelity Global Technology 
Részvény Pro Eszközalap (HUF) 10%

Fidelity Sustainable  
Health Care Részvény Pro  
Eszközalap (HUF)

0%
Fidelity Sustainable  
Health Care Részvény Pro  
Eszközalap (HUF)

0%
Fidelity Sustainable  
Health Care Részvény Pro  
Eszközalap (HUF)

10%

VIG Feltörekvő Európa Köt-
vény Pro Eszközalap (HUF) 20%

VIG Feltörekvő Európa Köt-
vény Pro Eszközalap (HUF) 50% VIG Feltörekvő Európa Köt-

vény Pro Eszközalap (HUF) 30%

VIG Magyar Pénzpiaci Pro 
Eszközalap (HUF) 60%

VIG Magyar Pénzpiaci Pro 
Eszközalap (HUF) 25% VIG Magyar Pénzpiaci Pro 

Eszközalap (HUF) 20%

VIG Alfa Abszolút Hozamú 
Pro Eszközalap (HUF) 10%

VIG Alfa Abszolút Hozamú 
Pro Eszközalap (HUF) 0% VIG Alfa Abszolút Hozamú 

Pro Eszközalap (HUF) 0%

VIG MoneyMaxx Feltörekvő 
Piaci Total Return Pro  
Eszközalap (HUF)

10%
VIG MoneyMaxx Feltörekvő 
Piaci Total Return Pro  
Eszközalap (HUF)

15%
VIG MoneyMaxx Feltörekvő 
Piaci Total Return Pro  
Eszközalap (HUF)

20%

Alfa Jövőkép életbiztosítás mintaportfólióinak összetétele
Konzervatív portfólió Kockázatvállaló portfólióKiegyensúlyozott portfólió

A konzervatív portfólió azoknak lehet alkalmas, akik 
hosszú távon alacsony kockázatot vállalnak, és e mel-
lett megelégednek az alacsonyabb várható hozammal. 
Ebben a portfólióban a kötvény és pénzpiaci típusú 
eszközalapok vannak túlsúlyban.
A kiegyensúlyozott portfólió azoknak lehet alkal- 
mas, akik hosszú távon a mérsékelt hozam érdekében

Devizapiacot érintő hírek

A forint stabil – legalábbis egyelőre. A Magyar Nemzeti 
Bank, amint látta, hogy az erőltetett menetű kamatcsök-
kentés jelentősen mérsékelte a nemzeti valutánk nem- 
zetközi kamatelőnyét, ez pedig a forint gyengüléséhez 
vezetett, gyorsan csökkentett a tempón. A költségvetés 
hiányát a kormány megpróbálja a beruházások vissza-
fogásával mérsékelni. Hosszabb távon ugyanakkor a 
magyar gazdaság kockázatai (főleg a fizetési mérleg és 
a költségvetés együttes deficite) jelentősek, a forint újra 
gyengülhet. Így 390 forintos euró alatt érdemes lehet a 

megtakarítások egy részét devizára váltani. Hogy az 
euró vagy a dollár teljesít-e jobban, ma még nem lehet meg-
mondani, ezért a pénzt érdemes akár megosztani a kettő közt.

Érintett eszközalapok:
Euróban és dollárban nyilvántartott biztosítási 
módozatok eszközalapjai
Forintban nyilvántartott biztosítási módozatok  
azon eszközalapjai, melyeknek fókusza  
a nemzetközi pénz és tőkepiac
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Eszközalap Súly Eszközalap Súly Eszközalap Súly
VIG MegaTrend Részvény 
Pro Eszközalap (EUR) 0% VIG MegaTrend Részvény 

Pro Eszközalap (EUR) 5% VIG MegaTrend Részvény 
Pro Eszközalap (EUR) 10%

VIG Feltörekvő Piaci ESG 
Részvény Pro Eszközalap 
(EUR)

0%
VIG Feltörekvő Piaci ESG 
Részvény Pro Eszközalap 
(EUR)

5%
VIG Feltörekvő Piaci ESG 
Részvény Pro Eszközalap 
(EUR)

10%

VIG Közép-Európai Rész-
vény Pro Eszközalap (EUR) 0% VIG Közép-Európai Rész-

vény Pro Eszközalap (EUR) 0% VIG Közép-Európai Rész-
vény Pro Eszközalap (EUR) 10%

VIG Alfa Abszolút Hozamú 
Pro Eszközalap (EUR) 20% VIG Alfa Abszolút Hozamú 

Pro Eszközalap (EUR) 20% VIG Alfa Abszolút Hozamú 
Pro Eszközalap (EUR) 20%

SPDR Euro Kötvény Pro 
Eszközalap (EUR) 60% SPDR Euro Kötvény Pro 

Eszközalap (EUR) 40% SPDR Euro Kötvény Pro 
Eszközalap (EUR) 35%

BNP Money Market Euro 
Pénzpiaci Eszközalap (EUR) 10% BNP Money Market Euro 

Pénzpiaci Eszközalap (EUR) 25% BNP Money Market Euro 
Pénzpiaci Eszközalap (EUR) 15%

VIG Maraton ESG Multi 
Asset Pro Eszközalap (EUR) 10% VIG Maraton ESG Multi 

Asset Pro Eszközalap (EUR) 5% VIG Maraton ESG Multi 
Asset Pro Eszközalap (EUR) 0%

Eszközalap Súly Eszközalap Súly Eszközalap Súly
VIG MegaTrend Részvény 
Pro Eszközalap (USD) 0% VIG MegaTrend Részvény 

Pro Eszközalap (USD) 5% VIG MegaTrend Részvény 
Pro Eszközalap (USD) 10%

VIG Feltörekvő Piaci ESG 
Részvény Pro Eszközalap 
(USD)

0%
VIG Feltörekvő Piaci ESG 
Részvény Pro Eszközalap 
(USD)

5%
VIG Feltörekvő Piaci ESG 
Részvény Pro Eszközalap 
(USD)

10%

VIG Közép-Európai Rész-
vény Pro Eszközalap (USD) 0% VIG Közép-Európai Rész-

vény Pro Eszközalap (USD) 0% VIG Közép-Európai Rész-
vény Pro Eszközalap (USD) 10%

VIG Alfa Abszolút Hozamú 
Pro Eszközalap (USD) 20% VIG Alfa Abszolút Hozamú 

Pro Eszközalap (USD) 20% VIG Alfa Abszolút Hozamú 
Pro Eszközalap (USD) 20%

iShares US Kötvény Pro 
Eszközalap (USD) 60% iShares US Kötvény Pro Esz-

közalap (USD) 40% iShares US Kötvény Pro Esz-
közalap (USD) 35%

Aberdeen Liquidity Fund 
(Lux) US Dollar Pénzpiaci 
Eszközalap (USD)

10%
Aberdeen Liquidity Fund 
(Lux) US Dollar Pénzpiaci 
Eszközalap (USD)

25%
Aberdeen Liquidity Fund 
(Lux) US Dollar Pénzpiaci 
Eszközalap (USD)

15%

VIG Maraton ESG Multi 
Asset Pro Eszközalap (USD) 10% VIG Maraton ESG Multi 

Asset Pro Eszközalap (USD) 5% VIG Maraton ESG Multi 
Asset Pro Eszközalap (USD) 0%

Alfa Jáde EUR életbiztosítás mintaportfólióinak összetétele

Alfa Jáde USD életbiztosítás mintaportfólióinak összetétele

Konzervatív portfólió

Konzervatív portfólió

Kockázatvállaló portfólió

Kockázatvállaló portfólió

Kiegyensúlyozott portfólió

Kiegyensúlyozott portfólió
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Alfa Jövőkép életbiztosítás mintaportfóliója 3 hónap 6 hónap 1 év
Konzervatív portfólió 1,51% 5,91% 13,09%
Kiegyensúlyozott portfólió 1,58% 8,96% 13,71%
Kockázatvállaló portfólió 2,34% 11,93% 16,38%

Alfa Jáde EUR életbiztosítás mintaportfóliója 3 hónap 6 hónap 1 év
Konzervatív portfólió -0,66% 4,59% 4,98%
Kiegyensúlyozott portfólió 0,24% 5,70% 6,46%
Kockázatvállaló portfólió 1,45% 8,90% 10,85%

Alfa Jáde USD életbiztosítás mintaportfóliója 3 hónap 6 hónap 1 év
Konzervatív portfólió -1,19% 5,55% 3,56%
Kiegyensúlyozott portfólió -0,15% 6,55% 5,56%
Kockázatvállaló portfólió 0,87% 9,70% 9,27%

Mintaportfóliók teljesítménye 2024. április 30-ig:

elérni. Ezt javarészt opciók vásárlásával viszi végbe, így 
ezeknek a pozícióknak a kockázata nem terjed túl a be-
fektetett összegen. Az alap befektetési politikája éves 
tőkevédelmet nyújt, a tárgyév első forgalmazási napján 
az egy jegyre jutó nettó eszközérték nem lehet kisebb, 
mint a tárgyévet megelőző év első forgalmazási napján. 

A hónap eszközalapjai

Kockázatkerülő eszközalap: VIG Ózon Éves Tőkevédett Pro Eszközalap (HUF)
Az eszközalap a vagyona nagy részét magyar pénzpiaci 
eszközökben (jellemzően forint diszkont kincstárjegyek-
ben) tartja, és legfeljebb az ezeken elérhető várható 
kamatbevétel erejéig likvid nemzetközi részvény- és 
árupiacokon felvett kockázatos (elsősorban opciós és 
futures) pozíciók segítségével kíván többlethozamot 

Biztosító Név 3 hónap 6 hónap 12 hónap
Alfa VIG Ózon Éves Tőkevédett Pro Eszközalap (HUF) 1,41% 4,35% 13,36%
Allianz Pénzpiaci Forint Eszközalap 1,50% 3,74% 10,71%
NN Magyar Pénzpiaci Eszközalap 1,26% 3,94% 9,68%
Groupama Pénzpiaci 2016 Eszközalap 1,49% 4,38% 12,58%

Kötvény eszközalapok teljesítménye 2024. április 30-ig:

vényre jutó profit átlagos 25-szörösén kereskednek a rész-
vényekkel (azaz a mai állás szerint ha valaki részvényt vesz, 
a vételár a mögöttes vállalati nyereségből 25 év alatt térül 
meg), de a fejlődő piaci átlag is 15 körüli, addig – az orosz- 
ukrán háború gazdasági hatásai és földrajzi közelsége mi-
att – a lengyel mutató 10 alatti, a magyar pedig a 7-szeres 
szorzót sem éri el. Mindeközben a vállalati eredmények di-
namikusan nőnek, és a makrogazdasági háttér is támogató.

Kockázatvállaló eszközalap: VIG Közép-Európai Részvény eszközalapok
A részvény befektetés „Szent Grálja”, hogy olcsón kell 
vásárolni. A tőzsdék az elmúlt egy évben világszerte 
túlságosan drágává váltak, elsősorban a mesterséges in-
telligencia miatt kialakult hype miatt. Ez alól üdítő kivételt 
jelentenek a közép- és kelet-európai tőzsdék. A vállalati 
eredményekhez viszonyított tőzsdei árfolyamok ugyanis 
a régiónkban jóval alacsonyabbak, mint a világ számos 
más táján: míg például a New-York-i tőzsdén az egy rész-



Biztosító Név 3 hónap 6 hónap 12 hónap
Alfa VIG Közép-Európai Részvény Pro Eszközalap (EUR) 8,52% 20,36% 36,13%
Generali Euró Részvény Eszközalap 4,71% 16,77% 17,01%
MetLife Euro Top euróövezeti részvény eszközalap (EUR) 8,12% 23,23% 15,11%

alfa.hu

közel-keleti geopolitikai helyzet indokolja (bár kissé 
enyhült az izraeli konfliktus, egy újabb háború bármikor 
kitörhet), a menedékként funkcionáló arany történelmi 
rekordra drágult, de jól teljesít a réz is: a mesterséges in- 
telligenciához rengeteg elektromos energiára lesz szük- 
ség, az elektromos szolgáltató cégeknek infrastrukturális 
beruházásaihoz pedig a réz elengedhetetlen alapanyag.

„Sztori” eszközalap: VIG Panoráma Total Return eszközalapok
A világban ismét növekedni kezdett az infláció, a VIG 
Panoráma Total Return eszközalapok pedig deklarál-
tan olyan befektetésekkel rendelkeznek, amelyek éppen  
ilyen helyzetben teljesítenek jól. Jelentős kitettséggel  
rendelkezik például a nyersanyag piacon, amelyre a  
világgazdaság jelenlegi, expanziós szakaszában pozití- 
van tekintünk. A viszonylag alacsony olajárat a feszült  

Biztosító Név 3 hónap 6 hónap 12 hónap
Alfa VIG Panoráma Total Return Pro Eszközalap (EUR) 2,38% 3,74% 6,90%
Generali Attraktív Abszolút Hozam Eszközalap -0,66% 1,84% 2,35%
SIGNAL 
IDUNA HOLD Széf Abszolút Hozamú Bef. Alap 1,82% 4,62% 13,41%

Európai részvény eszközalapok teljesítménye 2024. április 30-ig:

Abszolút hozamú eszközalapok teljesítménye 2024. április 30-ig:

Hasznos tudnivalók

Jegybanki alapkamatok
2024.05.15.

Devizaárfolyamok (MNB)
2024.05.15.

Magyar Nemzeti Bank (MNB, Magyarország) 7,75%
Európai Központi Bank (ECB, Európai Unió) 4,50%
Federal Reserve (FED, Egyesült Államok) 5,25 – 5,50%

Deviza Árfolyam Változás (elmúlt 12 hónap)
EUR/HUF 386,30 -4,34%
USD/HUF 356,69 -4,74%

Készítették:
Csordás Dávid | junior termékelemző és fejlesztő, VIG Alapkezelő Zrt.
Király-Kovács Mátyás | portfóliómenedzser, VIG Alapkezelő Zrt.
Koplányi Mónika | termék és értékesítés támogatási munkatárs, VIG Alapkezelő Zrt.
Kovács László | üzletfejlesztési igazgató, VIG Alapkezelő Zrt.
Nagy Klaudia | junior portfóliómenedzser, VIG Alapkezelő Zrt.
Mándoki Ádám | eszközalapok befektetési termékmenedzser, Alfa Vienna Insurance Group Biztosító Zrt.

Jelen dokumentumban megjelenő valamennyi információ kizárólag tájékoztatásul szolgál, ezek semmilyen körülmények között nem tekintendők ajánlatnak befektetési 
tanácsadásnak. A múltbéli hozamok nem jelentenek garanciát a jövőbeni hozamokra nézve. Az Alfa Vienna Insurance Group Biztosító Zrt. nem vállal felelősséget az 
ezen információk alapján hozott befektetési döntések következményeiért. Felhívjuk figyelmét, hogy az egyes eszközalapok kockázati besorolása különböző. Az eszköz- 
alapok árfolyamainak változásával egyidejűleg változik megtakarításának értéke. Az eszközalapok hozama pozitív és negatív irányban is ingadozhat, amely eredményezhet 
nyereséget és veszteséget is. Felhívjuk figyelmét, hogy az árfolyamváltozásból eredő kockázatot minden esetben a szerződő viseli. A biztosító a befektetési egységhez 
kötött élet- és nyugdíjbiztosításra sem tőke-, sem hozamgaranciát nem vállal.

Forrás:
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marketwatch.com | businessinsider.com
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